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1 UVOD 
 
Spoštovani, 
 
pred vami je Tedenski utrip Združenja občin Slovenije, kjer vas seznanjamo z 
aktualnimi dogodki in novicami tega tedna. 
 
V nadaljevanju pa vas najprej vabimo, da se udeležite prihajajočih zanimivih 
izobraževanj, ki jih ZOS skozi celo leto pripravlja za uslužbence na občinah: 

• Od načrtovanja do nadzora: celovit pristop k varnosti igrišč in ŠRO – 23. 6. 2025 
• Kako sodelovati s težavnimi strankami – 30. 6. 2025 
• Seminar: Pot do učinkovite promocije zdravja na delovnem mestu – 11. 9. 2025 

 
V tajništvu združenja pa smo vam vedno na voljo za vsa vprašanje na telefonski številki 
01/230 63 32 ali na elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 
 
                                                                                                                  Uredništvo 
 
V tednu med 16. 6. in 22. 6. 2025 svoj občinski praznik praznuje osem občin 
članic ZOS.  
 
Spoštovanim občanom, županom, članom občinskih svetov in občinskim 
upravam občin Litija, Ormož, Radenci, Horjul, Komen, Mirna Peč, Rače-Fram in 
Idrija. 
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2 ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 42/2025 

• Uredba o plačilu za vodno pravico, ki je pridobljena na podlagi vodnega 
dovoljenja, in vodnem povračilu 

• Uredba o spremembah Uredbe o izvajanju gozdarskih intervencij iz strateškega 
načrta Republike Slovenije za obdobje 2023–2027 

• Uredba o spremembah in dopolnitvi Uredbe o upravljanju kakovosti kopalnih 
voda 

 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 43/2025 

• Uredba o spremembah in dopolnitvah Uredbe o zelenem javnem naročanju 
• Resolucija o splošnem dolgoročnem programu razvoja in opremljanja 

Slovenske vojske do leta 2040 (ReDPROSV40-1) 
 
3 AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA 
PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O UREJANJU 
PROSTORA 
S strani DZ RS smo v pregled in pripombe prejeli predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o urejanju prostora (v nadaljevanju: Zakon). 
 
Med pomembnejšimi spremembami je predvideno, da bo ministrstvo pristojno za 
prostor skupaj z medresorsko skupino prevzelo usklajevalno vlogo državnih nosilcev 
urejanja prostora – ne le pri pripravi državnih prostorskih načrtov (DPN), temveč tudi 
pri občinskih prostorskih načrtih (OPN). Nosilci urejanja prostora bodo morali zagotoviti 
svoje zahteve v digitalni, prostorsko predstavljeni obliki, vključeni v državni prostorski 
informacijski sistem (PIS). 
 
Roki za izdajo mnenj v postopkih prostorskega načrtovanja bodo omejeni na 30 dni. 
Nosilec urejanja se lahko tudi odpove podaji mnenja, s čimer avtomatsko soglaša s 
predlagano rešitvijo. Mnenju občine se podeljuje večja teža, saj bo ta lahko sodelovala 
na ustni obravnavi v postopku izdaje gradbenega dovoljenja, kjer jo bo zastopal 
občinski urbanist. To omogoča boljšo preglednost in razjasnitev dvomov v zvezi s 
prostorskimi akti. 
 
Predlog Zakona prinaša tudi možnost ciljno usmerjenih sprememb OPN, ki ne bodo 
zahtevale celovite priprave vseh postopkov, kar bo olajšalo in pospešilo sprejemanje 
manjših sprememb. Poleg tega se uvaja možnost sočasne lokacijske obravnave 
sprememb OPN, OPPN ali lokacijske preveritve ter gradbene dokumentacije, kar 
omogoča enoten postopek za usklajevanje prostorskega akta in dokumentacije za 
gradbeno dovoljenje. Vodenje takega postopka bo v domeni občine. 
 
Predvidena je tudi omejitev obdobja za izvedbo komunalnega opremljanja stavbnih 
zemljišč na največ 10 let. To spodbuja učinkovitejše načrtovanje občin ter večjo pravno 
varnost za lastnike zemljišč. Občine bodo imele možnost, da si del sredstev za 
opremljanje zagotovijo vnaprej z akontacijo. 
 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-1750/uredba-o-placilu-za-vodno-pravico-ki-je-pridobljena-na-podlagi-vodnega-dovoljenja-in-vodnem-povracilu
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https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-1754/uredba-o-spremembah-uredbe-o-izvajanju-gozdarskih-intervencij-iz-strateskega-nacrta--republike-slovenije-za-obdobje-2023-2027
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-1755/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvi-uredbe-o-upravljanju-kakovosti-kopalnih-voda
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-1755/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvi-uredbe-o-upravljanju-kakovosti-kopalnih-voda
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-1761/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvah-uredbe-o-zelenem-javnem-narocanju
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-1759/resolucija-o-splosnem-dolgorocnem-programu-razvoja-in-opremljanja-slovenske-vojske-do-leta-2040-redprosv40-1
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-1759/resolucija-o-splosnem-dolgorocnem-programu-razvoja-in-opremljanja-slovenske-vojske-do-leta-2040-redprosv40-1
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-UREJANJU-PROSTORA_JUNIJ-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-UREJANJU-PROSTORA_JUNIJ-2025.pdf
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Za dodatno spodbudo k aktiviranju zazidanih zemljišč se predvideva uvedba takse za 
neizkoriščena stavbna zemljišča. Občine bodo odloke morale sprejeti po vzpostavitvi 
evidence stavbnih zemljišč, najpozneje do leta 2026, lahko pa tudi prej. 
 
Prav tako bodo občine morale v dveh letih po uveljavitvi predlaganega Zakona 
pripraviti načrt preskrbe z zemljišči. Ta bo temeljil na OPN in drugih razvojnih 
dokumentih ter bo predstavljal pomemben instrument občinskega prostorskega 
razvoja in izvedbe. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 9. 7. 2025 na 
elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si.  
 
PREDLOG UREDBE O USPOSABLJANJU ODGOVORNIH OSEB NA PODROČJU 
OBVLADOVANJA TVEGANJ INFORMACIJSKE IN KIBERNETSKE VARNOSTI 
Na spletnem portalu eDemokracija smo zasledili predlog Uredbe o usposabljanju 
odgovornih oseb na področju obvladovanja tveganj informacijske in kibernetske 
varnosti (v nadaljevanju: Uredba), ki ga je pripravil Urad Vlade RS za informacijsko 
varnost. 
 
Predlagana Uredba opredeljuje program ter način izvajanja usposabljanja odgovornih 
oseb bistvenih ali pomembnih subjektov iz prvega odstavka 20. člena Zakona o 
informacijski varnosti (ZInfV-1), pri čemer se osredotoča na področje obvladovanja 
tveganj informacijske in kibernetske varnosti ter njihov vpliv na delovanje oziroma 
storitve posameznega subjekta. 
 
Cilj predloga Uredbe je doseganje visoke ravni varnosti omrežij in informacijskih 
sistemov ter zagotavljanje zaščite pred kibernetskimi grožnjami. Pri tem se predlagana 
Uredba nanaša na vse pravne osebe, samostojne podjetnike posameznike oziroma 
posameznike, ki opravljajo dejavnost samostojno, državne organe, organe lokalnih 
skupnosti, javne agencije, nosilce javnih pooblastil ter druge subjekte javnega prava, 
ki so opredeljeni kot bistveni ali pomembni subjekti v skladu z ZInfV-1. 
 
Glavni cilji usposabljanja so naslednji: 

1. povečati ozaveščenost glede tveganj na področju informacijske in kibernetske 
varnosti, 

2. pridobiti osnovno razumevanje ključnih groženj in ranljivosti, ki vplivajo na 
omrežja, informacijske sisteme in podatke, 

3. nadgraditi znanje in sposobnosti za prepoznavanje, vrednotenje in 
obvladovanje varnostnih tveganj, 

4. osvojiti osnovna znanja s področja načrtovanja in zagotavljanja neprekinjenega 
poslovanja, 

5. seznaniti se z odgovornostmi glede varnosti v dobavnih verigah, 
6. spoznati postopke za izvajanje ustreznega nadzora nad ukrepi in postopki, 

namenjenimi obvladovanju tveganj informacijske in kibernetske varnosti, z 
namenom doseganja skladnosti z zakonodajo in predpisi s področja 
informacijske varnosti. 
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Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 9. 7. 2025 na 
elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O UVAJANJU 
NAPRAV ZA PROIZVODNJO ELEKTRIČNE ENERGIJE IZ OBNOVLJIVIH VIROV 
ENERGIJE 
S strani DZ RS smo v pregled in pripombe prejeli predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o uvajanju naprav za proizvodnjo električne energije iz obnovljivih 
virov energije (v nadaljevanju: Zakon). 
 
Gre za manj zahtevne uskladitve z drugimi zakoni in pravom EU, predvsem zaradi 
prenosa Direktive (EU) 2023/2413, ki spreminja obstoječo Direktivo (EU) 2018/2001 in 
druge akte s področja spodbujanja rabe energije iz obnovljivih virov. 
 
Predlog Zakona vključuje prenos členov 15.b, 15.c in 16.a spremenjene direktive, ki jih 
je treba implementirati do 21. 5. 2025. Določa tudi, v katerih primerih so posegi na 
območjih za pospešeno uvajanje OVE izvzeti iz okoljskih presoj ter vzpostavlja 
postopek preverjanja skladnosti teh posegov s predpisanimi pravili in ukrepi. Gre za 
ciljno usmerjene, manjše spremembe brez večjih sistemskih novosti. Uvaja se 
postopek preveritve skladnosti naprav na območjih za pospešeno uvajanje OVE, pri 
čemer se v največji meri uporabljajo že obstoječi postopki s področja prostorskega 
načrtovanja in presoje vplivov na okolje. 
 
Zaradi jasnosti se dopolnjuje tudi 28. člen glede predhodnega postopka za postavitev 
fotonapetostnih naprav na zaprtih odlagališčih. Določila o prostorskih ureditvah se 
širijo na vse naprave za proizvodnjo in oskrbo z energijo – ne le električno. 
 
Ključne spremembe predloga Zakona vključujejo: 

• I. poglavje: Dodaja se pojasnilo, da se zakon delno usklajuje z Direktivo (EU) 
2018/2001. Uvede se pojem območje za pospešeno uvajanje OVE. 

• II. poglavje: Razširja se določanje prednostnih območij umeščanja naprav za 
OVE, z vključitvijo območij za pospešeno uvajanje OVE, opredelijo se 
posebnosti načrtovanja na teh območjih in pravila kartiranja. 

• III. poglavje: 
o 2. oddelek: Širi se možnost dodatnih prostorskih ureditev tudi za naprave 

za oskrbo z energijo. 
o 4. oddelek: Posebnosti okoljskih presoj ne veljajo več zgolj za 

fotonapetostne naprave. Ukinja se obstoječa izjema za zaprta 
odlagališča. Uvedena je nova izjema za območja pospešenega uvajanja 
OVE, če preveritev vplivov pokaže, da postopek ni potreben. 

o 5. oddelek: Uvaja se možnost, da presoja vplivov na naravo ni potrebna, 
če preveritev pokaže, da ni vplivov na območje Natura 2000. 

o novi 5. oddelek: Vzpostavlja postopek preveritve skladnosti naprav z 
določenimi pravili na območjih za pospešeno uvajanje OVE, ki je pogoj 
za izvzem iz okoljskih in naravovarstvenih presoj. 

 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 15. 7. 
2025 na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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4 DOGODKI ZOS 
SEMINAR: PRAVILNA UPORABA ZASTAV V OBČINAH – VEČ KOT LE 
FORMALNOST 
V torek, 17. 6. 2025, je Združenje občin Slovenije uspešno izvedlo spletni seminar z 
naslovom Pravilna uporaba zastav v občinah – več kot le formalnost. Dogodka se je 
udeležilo več slušateljev. 
 
Udeležencem je tematiko predstavil zastavoslovec Stanislav Jesenovec, ki je z več kot 
150 avtorskimi posnetki osvetlil pravilno umeščanje zastav v javni prostor, pomen 
njihove usklajenosti ter natančne občinske ureditve – tako je poseben poudarek 
namenil občinskim odlokom o simbolih. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
5 SODELOVANJE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI 
POSVET V ZVEZI S PRIPRAVO PROSTORSKEGA PLANA SLOVENIJE 
V prostorih Agencije RS za okolje je v sredo, 19. 6. 2025, potekal posvet, ki je 
predstavljal zaključek prve faze projekta Zasnova Prostorskega plana Slovenije. 
Prostorski plan Slovenije bo predstavljal strokovno dopolnitev veljavni Strategiji 
prostorskega razvoja Slovenije 2050, ki je bila z resolucijo DZ RS sprejeta leta 2023. 
Na današnji posvet je Ministrstvo za naravne vire in prostor (v nadaljevanju MNVP) 
skupaj z zunanjimi pripravljavci projekta, med katerimi izpostavljamo predvsem 
Urbanistični inštitut RS, povabilo različne akterje, ki se pri svojem delu vsakodnevno 
srečujejo s tematiko prostora – tako so se dobro obiskanega posveta udeležili 
predstavniki različnih ministrstev in organov v sestavi, predstavniki regionalnih 
razvojnih agencij, Geološkega inštituta RS, Urada RS za makroekonomske analize in 
razvoj, ELES-a itd. Posveta se je udeležil tudi predstavnik ZOS. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
6 POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 
PRIPOMBE NA PREDLOG PODNEBNEGA ZAKONA 
ZOS je na DZ RS in DS RS posredoval pripombe na predlog Podnebnega zakona. 
 
Predlagali smo črtanje tretjega odstavka 19. člena, po katerem bi lahko resorna 
ministrstva za sofinancirane projekte od občine zahtevale pridobitev nezavezujočega 
mnenja nevladne organizacije, ki deluje na področju podnebnih sprememb, glede 
vprašanj, povezanih s področjem in območjem njenega delovanja. To bi lahko dodatno 
podaljšalo izvedbo in pripravo projektov. Ob tem smo predlagali še dopolnitev tretjega 
odstavka 69. člena predloga na način, da se določbi o pospeševanju in spodbujanju 
doseganja ciljev na področju podnebnih sprememb s proračunom občine doda jasno 
določilo glede namenskih sredstev iz državnega proračuna za ta namen in da se doda 
možnost strokovne podpore pristojnega ministrstva. 
 
  

https://www.zdruzenjeobcin.si/seminar-pravilna-uporaba-zastav-v-obcinah-vec-kot-le-formalnost/
https://www.zdruzenjeobcin.si/posvet-v-zvezi-s-pripravo-prostorskega-plana-slovenije/
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PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 
STANOVANJSKEGA ZAKONA 
ZOS je na DZ RS in DS RS naslovilo pripombe na predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Stanovanjskega zakona. 
 
Med drugim smo predlagali, da se v prehodne in končne določbe predloga Zakona 
vključi določba, ki določa izjemo ali prehodno obdobje najmanj 5 let glede ukrepa 
»Država financira subvencije najemnine za vsa javna najemna stanovanja, razen za 
stanovanja v službenem najemu, občine pa za tržna stanovanja« za občine, v katerih 
se več sredstev namenja za subvencije tržnih najemnin kot za subvencije neprofitnih 
najemnin. 
 
PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O FINANCIRANJU IN SPODBUJANJE 
GRADNJE JAVNIH NAJEMNIH STANOVANJ 
ZOS je na DZ RS in DS RS posredovalo pripombe na predlog Zakona o financiranju 
in spodbujanju gradnje javnih najemnih stanovanj. 
 
Predlagali smo, da se krediti za gradnjo občinskih najemnih stanovanj ne štejejo v 
kvoto zadolžitve občine. Ker gre pri gradnji stanovanj za zelo velike finančne vložke, ki 
jih je brez kreditov nemogoče zagotoviti, smo s strani ZOS že v preteklosti predlagali, 
da se krediti za gradnjo občinskih najemnih stanovanj ne štejejo v kvoto zadolžitve 
občine, saj se kredit lahko vrača iz najemnin. 
 
7 SEJE VLADE RS 
REDNI SEJI VLADE RS 

158. REDNA SEJA VLADE RS 
Vlada RS je na 158. redni seji, ki je potekala 17. 6. 2025, določila razrez 
proračunskih izdatkov za prihodnji dve leti. 
 
Razrez proračunskih izdatkov za leti 2026 in 2027 
Vlada RS nadaljuje s pripravo proračunskih dokumentov za leti 2026 in 2027. Predloga 
proračunov sledita srednjeročnemu cilju vzdržnosti javnega dolga in ohranjanja 
primanjkljaja sektorja država pod mejo treh odstotkov BDP. Proračunski odhodki v letu 
2026 znašajo 17,5 milijarde evrov, kar predstavlja 380 milijonov evrov več od že 
sprejetega proračuna za to leto. Leta 2027 bodo načrtovani odhodki znašali 17,86 
milijarde evrov. Pri izvajanju ukrepov bo imelo pomembno vlogo financiranje z 
evropskimi viri iz Večletnega finančnega okvira 2021-2027 in Načrta za okrevanje in 
odpornost. 
 
Kot so še sporočili v sporočilu za javnost, ključne prioritete ostajajo gospodarstvo in 
konkurenčnost, popoplavna obnova, varnost in obramba, dostopnost do stanovanj in 
ukrepi iz Načrta za okrevanje in odpornost. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
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159. REDNA SEJA VLADE RS 
Vlada RS je na 159. redni seji, ki je potekala 19. 6. 2025,  med drugim določila 
besedilo predloga novele Zakona o varstvu pred utopitvami ter soglašala s 
predlaganimi amandmaji k predlogu Zakona o gostinstvu. Sprejela je več 
sklepov o prerazporeditvi sredstev v okviru državnega proračuna. Prav tako je 
sprejela Uredbo za povečanje produktivnosti in dodane vrednosti pri predelavi 
in trženju kmetijskih proizvodov, Odlok o določitvi degradiranega okolja ter 
programa ukrepov za izboljšanje kakovosti okolja na območju Mestne občine 
Celje in tri sklepe o pripravi državnih prostorskih načrtov. Hkrati se je seznanila 
z aktualnim stanjem izvajanja Načrta za okrevanje in odpornost ter s poročilom 
pred oddajo četrtega zahtevka za plačilo. 
 
Predlog novele Zakona o varstvu pred utopitvami 
Predlog novele Zakona o varstvu pred utopitvami bo v nadaljevanju obravnaval DZ 
RS. S spremembami želi Vlada RS celovito urediti področje varnosti na rekah in drugih 
naravnih vodah, kjer se je v zadnjih letih močno povečalo število športno-turističnih 
dejavnosti. 
 
V zadnjem desetletju so se dejavnosti, kot so raftanje, kajakaštvo, soteskanje, supanje 
in rečni bob, izjemno razširile. Ker zakon teh aktivnosti doslej ni posebej urejal, se je 
povečalo tudi tveganje za nesreče in utopitve – največ prav na rekah. Cilj predlaganega 
Zakona je izboljšati varnost in zmanjšati število nesreč z uvajanjem jasnih pogojev, 
standardov ter usposobljenosti izvajalcev in reševalcev. 
 
Med ključnimi spremembami je podrobna opredelitev dejavnosti na tekočih in divjih 
vodah ter terminologije, kot so divje vode, zahtevnost rečnih odsekov in organizirane 
vodne dejavnosti. Določeni so tudi minimalni pogoji za domače in tuje pravne osebe 
ter samostojne podjetnike, ki izvajajo vodne aktivnosti s pridobitnim namenom. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
DOPISNI SEJI VLADE RS 

328. DOPISNA SEJA VLADE RS 
Vlada RS je na 328. dopisni seji, ki je potekala 17. 6. 2025, med drugim potrdila 
predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju trga dela. 
 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju trga dela 
Vlada RS je sprejela predlog novele Zakona o urejanju trga dela (v nadaljevanju ZUTD) 
in predlaga nujni zakonodajni postopek na izredni seji DZ RS. 
 
Cilji predloga novele Zakona so zagotavljanje višjih pravic iz naslova brezposelnosti, 
ustreznejša ureditev agencijskega dela, zagotovitev večjega obsega začasnega ali 
občasnega dela upokojencev, izboljšanje položaja udeležencev javnih del, 
informiranje iskalcev zaposlitve o delodajalcih z negativnimi referencami ter 
ustreznejša ureditev odklonitve izvedbe storitve posredovanja zaposlitve in objave 
prostih delovnih mest delodajalcev, ki kršijo predpise, dopolnitev pravne podlage za 
izvajanje posredovanja začasnega ali občasnega dela študentom in dijakom s strani 
Zavoda RS za zaposlovanje (v nadaljevanju Zavod), ureditev pravne podlage, da se 
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nekaterim zaposlenim pri Zavodu ponovno omogoči spregled izobrazbe, izpolnitev 
zaveze RS iz Načrta za okrevanje odpornost glede »bridge to retirement« (most do 
upokojitve) ter realizacija odločbe Ustavnega sodišča RS št. U-I-171/17-16 z dne 6. 2. 
2020. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 

329. DOPISNA SEJA VLADE RS 
Vlada RS je na 329. dopisni seji, ki je potekala 20. 6. 2025, sprejela besedilo 
predloga Zakona o kmetijstvu, predloga Zakona o hrani in  predloga Zakona o 
varni hrani in krmi. 
 
Predlog Zakona o kmetijstvu 
Besedilo predloga Zakona o kmetijstvu je Vlada RS posredovala v nadaljnjo obravnavo 
v DZ RS, kjer bo obravnavan po rednem zakonodajnem postopku. 
 
Predlog Zakona ohranja obstoječo definicijo kmeta oziroma nosilca kmetijskega 
gospodarstva ter samih gospodarstev, hkrati pa prinaša natančnejšo določitev enot 
kmetijskega gospodarstva. Med novostmi je tudi jasnejša opredelitev družinske kmetije 
kot posebne oblike kmetijskega gospodarstva. Uveden je tudi nov sistem razvrščanja 
kmetij na podlagi povprečnega standardnega prihodka v zadnjih treh letih. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
7 NOVICE ZDRUŽENJA 
KAKOVOST KOPALNIH VODA V SLOVENIJI USTREZNA 
Evropska agencija za okolje je objavila poročilo o ustreznosti evropskih kopalnih voda 
za leto 2024. V Sloveniji so bile v preteklem letu vse kopalne vode uvrščene v 
kakovostna razreda odličnih ali dobrih kopalnih voda. 
 
Ocena kakovosti kopalnih voda je bila pripravljena za obdobje med letoma 2021 in 
2024, in sicer glede na vsebnost indikatorskih fekalnih bakterij, pri čemer se kopalne 
vode uvrščajo v kakovostne razrede odlična, dobra, zadostna ali slaba kopalna voda. 
V razred odličnih kopalnih voda je bilo po podatkih za obravnavano obdobje v Sloveniji 
uvrščenih 36 kopalnih voda. Izpostavimo lahko vse morske kopalne vode, polovico 
mest na reki Kolpi, dve mesti na reki Soči, mesta na Blejskem in Bohinjskem jezeru in 
na Šobčevem bajerju. Preostanek kopalnih voda, in sicer 11, je bilo uvrščenih v razred 
dobrih kopalnih voda – v sklop dobrih kopalnih voda tako sodijo kopalne vode na 
Nadiži, nekatere ob Kolpi in Soči ter na Krki. Slovenske kopalne vode so torej s stališča 
mikrobiološke kakovosti varne za kopanje. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
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STROKOVNO SREČANJE O ODZIVU NA DEMOGRAFSKE SPREMEMBE 
Na strokovnem srečanju, ki je potekalo prejšnji teden, so se zbrali predstavniki lokalnih 
skupnosti, državnih organov, strokovnih institucij in civilne družbe z namenom 
poglobljene razprave o staranju prebivalstva – enem izmed ključnih družbenih izzivov 
prihodnjih desetletij. Dogodek je ponudil priložnost za izmenjavo znanj in izkušenj ter 
za razmislek o strateških usmeritvah, ki jih na področju staranja oblikujejo Združeni 
narodi. Udeleženci so posebno pozornost namenili vprašanju, kako lahko Slovenija še 
naprej dejavno prispeva k razvoju in izvajanju teh mednarodnih politik. 
 
Med osrednjimi vsebinami dogodka je izstopala analiza demografskih trendov. 
Slovenija se namreč uvršča med evropske države z najhitrejšo rastjo deleža starejšega 
prebivalstva, kar prinaša številne izzive na področjih javnega zdravja, socialne zaščite, 
trga dela in delovanja lokalnih skupnosti. S tem v povezavi so bile izpostavljene tudi 
potrebe po sistemskih in celovitih pristopih k reševanju teh vprašanj. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
EVROPSKA SREDSTVA ZA OKREPITEV SISTEMA DOLGOTRAJNE OSKRBE V 
SLOVENIJI 
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj je potrdilo financiranje pomembnega 
projekta, namenjenega izboljšanju sistema dolgotrajne oskrbe v Sloveniji. Projekt z 
imenom KALMA – Koordinacija dela na vstopnih točkah za dolgotrajno oskrbo bo 
podprt z evropskimi sredstvi v višini 1,56 milijona evrov iz Evropskega socialnega 
sklada plus (ESS+), skupna vrednost projekta pa znaša 2,2 milijona evrov. 
 
Glavni cilj projekta je razvoj in podpora delovanju tako imenovanih vstopnih točk – 
mest, kjer bodo posamezniki lahko prejeli informacije in pomoč v zvezi z dolgotrajno 
oskrbo. Projekt se osredotoča na krepitev vlog informatorjev in administrativnega 
osebja, pa tudi na izboljšano povezovanje med različnimi izvajalci storitev, koordinatorji 
in drugimi pomembnimi deležniki v sistemu. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
PROTIKORUPCIJSKA KOMISIJA OBJAVILA POROČILO O DELO NA PODROČJU 
DARIL ZA LETO 2024 
Komisija RS za preprečevanje korupcije (v nadaljevanju KPK RS) je na svojih spletnih 
straneh objavila Poročilo o delu na področju daril za leto 2024. V Poročilu KPK RS 
navaja, da je o prejetih darilih z vrednostjo nad 50 evrov za leto 2024 poročalo 28 
subjektov javnega sektorja, od 212 občin pa so KPK RS o takih darilih poročale zgolj 
3, kar predstavlja dober odstotek vseh občin. O neprejemu daril, ki bi presegala 50 
evrov, je poročalo 24 subjektov javnega prava, vendar tega subjekti niso dolžni 
poročati. 
 
Sprejemanje daril v javnem sektorju ureja 30. člen Zakona o integriteti in preprečevanju 
korupcije – tako prvi odstavek 30. člena določa, da uradne osebe »ne smejo sprejemati 
daril ali drugih koristi v zvezi z opravljanjem svoje funkcije, ali javne službe, ali z zvezi 
s svojim položajem«, ob tem pa določa tudi, da daril v zvezi z opravljanjem funkcije ne 
smejo prejemati niti družinski člani uradne osebe. V zvezi s poročanjem o sprejetih 
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darilih peti odstavek 30. člena omenjenega Zakona določa, da morajo subjekti javnega 
sektorja voditi seznam daril, ki presegajo 50 evrov, o tem pa so nato dolžni poročati na 
KPK RS do 31. marca za preteklo leto. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
V MARIBORU PRIČETEK SREČANJA SKUPŠČINE EVROPSKIH REGIJ 
V Mariboru se je v torek, 17. 6. 2025, pričelo srečanje Skupščine evropskih regij (v 
angleščini Assembly of European Regions), na katerem se je zbralo več kot 200 
udeležencev iz 26 evropskih držav. Srečanje, ki poteka v mariborskem lutkovnem 
gledališču, je namenjeno izmenjavi dobrih praks med evropskimi regijami in 
čezmejnemu povezovanju, otvoritve pa so se udeležili mariborski župan Aleksander 
Saša Arsenovič, državni sekretar na Ministrstvu za kohezijo in regionalni razvoj Srečko 
Đurov in predsednik Skupščine evropskih regij Albert Castellanos. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
VIŠJE POSTAVKE ZA DOLGOTRAJNO OSKRBO: MINISTER MALJEVAC 
NAPOVEDAL SPREMEMBE 
V sredo, 18. 6. 2025, je na Brdu pri Kranju potekal strokovni posvet, namenjen 
izvajalcem dolgotrajne oskrbe, na katerem je minister za solidarno prihodnost Simon 
Maljevac predstavil pomembno novost. V svojem nagovoru je napovedal zvišanje 
osnovnih urnih postavk za izvajanje storitev dolgotrajne oskrbe. Po novem bo urna 
postavka za pomoč na domu znašala 32,93 evra, za oskrbo v institucionalnih okoljih 
pa 26,56 evra. 
 
Gre za storitve iz sklopov A in B, ki vključujejo pomoč pri osnovnih in podpornih dnevnih 
opravilih. Minister Maljevac je ob tem poudaril, da je odločitev rezultat tesnega 
sodelovanja s ključnimi deležniki – izvajalci, uporabniki in strokovno javnostjo. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
PRELOMNICA V GOZDARSTVU: DIGITALNA PREOBRAZBA, KI POVEZUJE 
LJUDI IN NARAVO 
Slovensko gozdarstvo vstopa v novo dobo. Projekt eGozdarstvo, ki ga izvajata 
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ter Zavod za gozdove Slovenije, 
prinaša eno največjih digitalnih preobrazb na področju upravljanja z gozdovi. 
 
V dveh kratkih videih so prikazane konkretne spremembe na terenu in v 
organizaciji. Prvi video spremlja delo terenskega gozdarja, ki s pomočjo digitalnih 
orodij hitreje načrtuje oglede, izdaja odločbe ter lažje komunicira z lastniki gozdov. 
Digitalni zapisi prinašajo večjo preglednost, varnost in manj administracije. 
  
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
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PRVA SPECIALNA VOZILA IN OPREMA PREDANA OSMIM TESTNIM OBČINAM 
V Državnem logističnem centru Roje je v sredo, 18. 6. 2025, potekala slavnostna 
predaja specializiranih tovornih vozil s hidravličnimi nadgradnjami in kotalnimi zabojniki 
z opremo. Gre za prvo fazo nacionalnega projekta, ki naslavlja krepitev pripravljenosti 
na podnebno pogojene nesreče, predvsem poplave. Ob tej priložnosti je bil podpisan 
tudi dogovor o predaji opreme osmim testnim občinam. 
 
Projekt »Zagotavljanje ustrezne opreme za izvajanje nalog na področju zaščite, 
reševanja in pomoči ob poplavah na državni, regionalni in lokalni ravni« omogoča 
okrepitev zmogljivosti za delovanje ob naravnih nesrečah in izboljšuje usposobljenost 
lokalnih skupnosti. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
JESENI TESTNI ZAGON SISTEMA ZA OBVEŠČANJE SI-ALARM 
Z Ministrstva za digitalno preobrazbo (v nadaljevanju MDP) so sporočili, da bodo do 
jeseni – predvidoma do konca septembra – skupaj z Upravo RS za zaščito in reševanje 
(v nadaljevanju URSZR) in mobilnimi operaterji vzpostavili sistem javnega obveščanja 
in alarmiranja prek mobilnih javnih omrežij SI-ALARM. Ta bo omogočal hitro pošiljanje 
sporočil na mobilne telefone v primeru naravnih ali drugih nesreč (npr. ob industrijskih 
ali okoljskih incidentih). Sistem bodo pripravljavci jeseni tudi prvič javno testirali, in sicer 
bodo prebivalci in obiskovalci države na mobilne telefone prejeli testna sporočila, o 
čemer pa bomo s strani pristojnih vnaprej obveščeni. 
 
Prejemanje obvestil bo brezplačno in avtomatsko. Sistem za pošiljanje ne bo 
potreboval nobenih osebnih podatkov prejemnikov sporočil, deloval pa bo tudi na 
starejših mobilnih telefonih in brez internetne povezave. Skrbnik sistema bo URSZR, 
ki bo na mobilne telefone tudi pošiljal sporočila. O pošiljanju sporočil, denimo na 
določenem manjšem prizadetem območju, bodo v sodelovanju z URSZR odločali tudi 
župani, občinski poveljniki civilne zaščite, vodje intervencij ipd. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
DRŽAVA BO DOKAPITALIZIRALA STANOVANJSKI SKLAD RS 
Na sredini novinarski konferenci je direktor Stanovanjskega sklada RS (v nadaljevanju 
SSRS) Črtomir Remec pojasnil, da bo država predvidoma še to poletje dokapitalizirala 
SSRS v višini 100 milijonov evrov. Dokapitalizacijo SSRS v omenjeni višini je že v maju 
napovedal minister za solidarno prihodnost Simon Maljevac, s sredstvi pa bo državni 
stanovanjski sklad lahko nemoteno izvajal projekte gradnje javnih najemnih stanovanj 
in javnih najemnih oskrbovanih stanovanj. 
 
Po tem ko so v SSRS v začetku leta napovedali največji val gradnje javnih stanovanj 
po osamosvojitvi, je Remec predstavil izvajanje 20 projektov za izgradnjo 2000 novih 
javnih najemnih stanovanj. Od teh bo po njegovih napovedih 20 odstotkov oskrbovanih 
stanovanj in stanovanj za gibalno ovirane osebe. Ocenjena vrednost projektov je 400 
milijonov evrov z dodatno investicijsko rezervo. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
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NOVO SREDIŠČE INFOTUJCI V LJUBLJANI: POMOČ TUJCEM PRI INTEGRACIJI 
Na Tržaški cesti v Ljubljani je svoja vrata odprlo novo informacijsko središče Infotujci, 
namenjeno podpori državljanom tretjih držav. Na slovesnosti ob odprtju so govorniki 
izpostavili ključno vlogo dostopa do informacij pri lažji integraciji tujcev v slovensko 
družbo. 
 
V središču bodo tujcem na voljo svetovalci, ki bodo odgovarjali na vprašanja v zvezi z 
urejanjem prebivališča, nudili pomoč pri izpolnjevanju različnih vlog ter preverjanju 
podatkov, ki jih navajajo delodajalci. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
8 PODNEBNE NOVICE 
ZELENE POVRŠINE KOT KLJUČNI DEL PODNEBNO ODPORNIH NASELIJ 
Ministrstvo za naravne vire in prostor je predstavilo rezultate strokovne naloge, s katero 
želi okrepiti upravljanje in vzdrževanje zelenih površin in dreves v naseljih. Pobuda je 
del širših prizadevanj za podporo občinam pri prilagajanju na podnebne spremembe. 
 
Uvodoma je udeležence nagovorila dr. Nataša Bratina, generalna direktorica 
Direktorata za prostor in graditev. Opozorila je, da so zelene površine ključne za 
kakovostno in varno bivalno okolje, a se njihova vrednost še ne odraža vedno v 
prostorskem načrtovanju. Izpostavila je, da je skrb zanje obvezna gospodarska javna 
služba ter pomembna naloga lokalnih skupnosti. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
PRVI PODROBNI ZEMLJEVID EROZIJE PRSTI ZA CELOTNO SLOVENIJO 
Na Geografskem inštitutu Antona Melika, ki deluje v sklopu ZRC SAZU, so izdelali prvi 
podroben Zemljevid letne erozije prsti za celotno ozemlje Slovenije. Prikaz temelji na 
desetmetrskih celicah digitalnega modela višin, kar omogoča visoko prostorsko 
ločljivost. Namen Zemljevida je podpora trajnostnemu upravljanju prostora in varstvu 
prsti, še posebej je uporaben za občine in druge prostorske načrtovalce pri pripravi 
občinskih prostorskih načrtov (OPN-jev), umeščanju objektov, sanaciji degradiranih 
zemljišč in oblikovanju strategij proti eroziji. 
 
Zemljevid je javno dostopen v spletnem Geografskem atlasu naravnih nesreč v 
Sloveniji, ki poleg erozije vključuje tudi prikaze nevarnosti zaradi poplav, plazov, 
potresov in gozdnih požarov. Več o znanstvenem ozadju projekta je na voljo v članku, 
objavljenem v reviji Geografski vestnik. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
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9 KORISTNE INFORMACIJE 
MGTŠ POZIVA K PRIJAVI ŠKODE V GOSPODARSTVU PO MAJSKIH NEURJIH 
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport obvešča gospodarske subjekte, da je v 
okviru Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč in skladno z dopolnilnim sklepom 
Uprave RS za zaščito in reševanje pričelo z zbiranjem ocen škode, ki jo je med 5. in 7. 
majem 2025 povzročilo neurje z zemeljskimi plazovi. 
 
K oddaji ocen so vabljeni oškodovanci s sedežem v Sloveniji – gospodarske družbe, 
samostojni podjetniki, zavodi ter zadruge – iz občin Preddvor, Železniki, Cerkno in 
Idrija. 
 
Kaj lahko oškodovanci prijavijo kot škodo? 

• poškodbe oziroma uničenje strojev in opreme, 
• izgubo zalog, 
• izpad prihodka zaradi motenega poslovanja. 

 
Do državne pomoči niso upravičeni subjekti iz sektorjev: 

• primarne kmetijske proizvodnje, 
• ribištva in akvakulture (v skladu z Uredbo EU št. 1379/2013), 
• predelave in trženja kmetijskih proizvodov, kjer pomoč temelji na ceni ali količini 

surovin, ali je pogojena s prenosom koristi na primarne proizvajalce. 
 
Ocenjeni zneski škode morajo biti posredovani najkasneje do 24. 6. 2025 na 
priloženem obrazcu, ki vključuje osnovne podatke o vlagatelju in ocene po posameznih 
vrstah škode. Dokumentacija se pošlje na e-naslov: gp.mgts@gov.si, z zadevo: 
»Poplave maj 2025« ter nazivom oškodovanca. 
 
Če bo prišlo do zagotovitve sredstev, bodo morali oškodovanci na poziv ministrstva 
predložiti dokazila o dejanski škodi:   

• cenilna poročila za škodo na opremi in zalogah, 
• računovodske izkaze za izpad prihodka. 

 
Za dodatne informacije je na voljo kontaktna oseba Petra Šegula, tel. 01 400 31 30. 
 
Poleg prilagamo tudi: 

1. Navodila za izpolnjevanje obrazca za oceno škode v gospodarstvu zaradi neurij 
z zemeljskimi 

2. Poenostavljen obrazec za oceno škode v gospodarstvu zaradi posledic neurij z 
zemeljskimi plazovi 

 
  

mailto:gp.mgts@gov.si
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MGTS/Dokumenti/20250616_neurje_maj2025/Navodila-za-izpolnjevanje-obrazca-za-oceno-skode-v-gospodarstvu-zaradi-neurij-z-zemeljskimi.docx
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MGTS/Dokumenti/20250616_neurje_maj2025/Navodila-za-izpolnjevanje-obrazca-za-oceno-skode-v-gospodarstvu-zaradi-neurij-z-zemeljskimi.docx
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MGTS/Dokumenti/20250616_neurje_maj2025/Poenostavljen-obrazec-za-oceno-skode-v-gospodarstvu-zaradi-posledic-neurij-z-zemeljskimi-pla.docx
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MGTS/Dokumenti/20250616_neurje_maj2025/Poenostavljen-obrazec-za-oceno-skode-v-gospodarstvu-zaradi-posledic-neurij-z-zemeljskimi-pla.docx
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SLOVENSKE OBČINE, VABLJENE K SODELOVANJU V EVROPSKIH URBANIH 
INOVACIJAH 
Obveščamo vas, da imajo občine z višjo stopnjo urbaniziranosti v Sloveniji priložnost, 
da se priključijo izbranim inovativnim projektom Evropske urbane pobude (EUI) kot 
prenosni partnerji. Vabimo vas k sodelovanju z evropskimi mesti, ki so bila uspešna 
na tretjem razpisu te pobude. 
 
Sodelovanje kot prenosni partner občinam med drugim omogoča pridobivanje 
praktičnih izkušenj pri uvajanju naprednih urbanih rešitev, sodelovanje z vodilnimi 
evropskimi inovativnimi mesti, vključevanje v evropsko mrežo naprednih praks in 
možnost prenosa preverjenih rešitev v svoje lokalno okolje. 
 
Kateri projekti iščejo partnerje? 
 

• NEW EPOCH (Kifisija, Grčija) 
 
Preoblikovanje dotrajanih šolskih stavb v energetsko učinkovite izobraževalne centre 
z aktivnim vključevanjem skupnosti. Idealni partnerji: mesta z načrti za energetsko 
prenovo javnih objektov. 
 

• ADUCAT (Dunaj, Avstrija) 
 
Uporaba satelitskih podatkov in umetne inteligence za boljše upravljanje mestnega 
prostora, zelenih površin in odziva na podnebne spremembe. Iščejo partnerje, ki želijo 
digitalizirati urbano načrtovanje. 
 

• ZEROit (Nürnberg, Nemčija) 
 
Razvoj orodja za celovito prenovo stavb z namenom doseganja ničelnih emisij, s 
poudarkom na manjših in srednje velikih objektih. Priložnost za mesta, ki stremijo k 
razogljičenju. 
 

• CED for the Future (Utrecht, Nizozemska) 
 
Vzpostavitev kolektivnih energetskih okrožij za zmanjševanje obremenitev omrežja in 
širšo uporabo obnovljivih virov. Vabijo občine, ki iščejo pametne, skupnostno 
naravnane energetske rešitve. 
 

• Co.nTe (Madeira, Portugalska) 
 
Digitalne rešitve za trajnostno rabo zemljišč, prehransko varnost in odpornost na 
podnebne spremembe. Ciljajo na občine, ki se soočajo z urbanističnimi pritiski in 
podnebnimi tveganji. 
 
Več informacij o projektih, profilih iskanih partnerjev in kontaktih najdete TU. 
 
Prenosni partnerji so lahko občine z višjo stopnjo urbaniziranosti: Ankaran, Bled, 
Brezovica, Celje, Domžale, Grosuplje, Hajdina, Hrastnik, Izola/Isola, Jesenice, 

https://mesta.si/wp-content/uploads/2025/06/EUI-IA_UCPs-Second-Request-for-Transfer-Partner-Search-Support.pdf
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Kamnik, Kočevje, Komenda, Koper/Capodistria, Kranj, Ljubljana, Log – Dragomer, 
Logatec, Maribor, Medvode, Mengeš, Miklavž na Dravskem polju, Murska Sobota, 
Nova Gorica, Novo mesto, Piran/Pirano, Polzela, Postojna, Prebold, Prevalje, Ptuj, 
Rače – Fram, Radovljica, Ravne na Koroškem, Rogaška Slatina, Ruše, Selnica ob 
Dravi, Slovenj Gradec, Šempeter – Vrtojba, Škofja Loka, Trbovlje, Trzin, Tržič, Velenje, 
Vrhnika, Žirovnica. 
 
Za dodatne informacije se lahko obrnete na urbano kontaktno 
točko: petra.ockerl@ipop.si. 
 
ODDAJA PODATKOV O STANJU SREDSTEV NA PODRAČUNU DO 15. 7. 2025 
Uprava RS za javna naročila sporoča, da bo med 1. in 7. julijem 2025 vsem 
proračunskim uporabnikom posredovan v potrditev obrazec »Izpis odprtih postavk – 
Stanje denarnih sredstev na dan 30. junij 2025«. 
 
Ob prejemu obrazca je potrebno preveriti naslednje podatke: 

• stanje denarnih sredstev na podračunu na dan 30. 6. 2025, 
• šifro proračunskega uporabnika, pod katero se vodijo poslovne knjige, 
• davčno številko, 
• matično številko ter 
• naziv proračunskega uporabnika. 

 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
10 AKTUALNI JAVNI RAZPISI 
V nadaljevanju so zbrani trenutno veljavni javni razpisi: 
 

1. Javni razpis za sofinanciranje pilotnega projekta »Osrednja šolska kuhinja«  - 
23. 6. 2025 do 12. ure 

2. Javni razpis za sofinanciranje nujnih programov za ureditev osnovnih 
prostorskih pogojev in nakup opreme za javne zavode s področja kulture, 
katerih ustanoviteljica je lokalna skupnost ali več lokalnih skupnosti za leto 2025 
(JR-KE-2025) - 30. 6. 2025 

3. Javni razpis za izbor projektov medresorskega povezovanja kulture in zdravja v 
letih 2025 in 2026 (JR-KIZ-25-26) - 2. 7. 2025 

4. Javni razpis  za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture 
za električna vozila - 3. 7. 2025 

5. LOKALNO OPO Turizem - 3. rok do 4. 7. 2025 
6. Javni razpis za sofinanciranje vzpostavitve skupnostnih centrov za oskrbo oseb 

z demenco in drugimi oblikami upada kognitivnih funkcij - 15. 9. 2025 do 12:00 
7. Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023–

2029 - 30. 9. 2025, 30. 4. 2026 
8. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi 

občin za obdobje od 2023 do 2027 - 13. 10. 2025 
9. Javni poziv za kroženje kulturnih projektov v letu 2025 - 30. 10. 2025 
10. Drugi Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO KOMUNALNA PODJETJA 

– 31. 12. 2025  

mailto:petra.ockerl@ipop.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/oddaja-podatkov-o-stanju-sredstev-na-podracunu-do-15-7-2025/
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https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-sofinanciranje-nujnih-programov-za-ureditev-osnovnih-prostorskih-pogojev-in-nakup-opreme-za-javne-zavode-s-podrocja-kulture-katerih-ustanoviteljica-je-lokalna-skupnost-ali-vec-lokalnih-skupnosti-za-leto-2025/
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-razpis-za-izbor-projektov-medresorskega-povezovanja-kulture-in-zdravja-v-letih-2025-in-2026-jr-kiz-25-26/
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11. Program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih stanovanjskih in bivalnih 
enot za leti 2024 in 2025 – 31. 12. 2025 

12. Javni poziv 35SUB-AVPO15 - nakup vozil za javni potniški promet - do 31. 12. 
2025 

13. Drugi javni razpis za finančne produkte – LOKALNO OBČINE, LOKALNO 
OBČINE Male, LOKALNO OBČINE Sanacije - 31. 12. 2025 

14. Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega 
prostorskega izvedbenega akta – 30. 1. 2026 

15. Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov evidence stavbnih 
zemljišč - 5. 3. 2026 

 
* * * 
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